SIEMENS

M Telepitesi utmutato

Vizoldali hémérséklet szabalyozé

G3333hu

RLE162

Beépités

Telepités helye

Megengedett legnagyobb kérnyezeti
hémérséklet=50°C

e El6éremend vizhémérséklet szabalyozas:

- Az eléremend agba, kdzvetlenul a flitési szivattyd utan
(ha az az eléremend agban van)

- Az eléremend agba, 1.5...2m-es tavolsagba a
kever8szelep utan, ha a szivattyu a visszatéré agban
talalhatd

o Visszatérd vizhbmérséklet szabalyozas:
1...1.5 m-rel a kever@szelep utan

o A kazan visszatér6 vizhémérsékletének minimum-, vagy
az eléremend vizhémérsékletének maximum-
korlatozasara:

1...1.5 m-rel a kever6szelep utan

o HMV hémeérséklet szabalyozas:
1.5...2 m-rel a kever6szelep utan
e Hbcserél6 vezérlés:
A hécserél6hoz a lehetd legkdzelebb telepitve

Felszerelés

A vizoldali hémérséklet szabalyoz6 menetes védbcsével
csatlakoztathaté

Beépités folyamata:

1. Viztelenitse a cs6halézatot.

2. Az alabb bemutatott helyzetekben épithet6 be a
készulék:
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A szabalyozo nem telepithetd vizszintes alatti helyzetben, a

kabelbevezetés pedig nem lehet a miianyag tokozat fels6 oldalan.
A minimalis bemerilési méllység 60 mm.
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A szabadlyozét ugy kell cséhajlatba telepiteni, hogy az aramlas az
érzékelbvel “szembe” haladjon.
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3. Menetes hilvely hasznalata:
210 mm Gl

N~ | mp =L
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4. ROgzitse a menetes csonkot, ha sziikséges tomité
anyag hasznalataval (kender, teflon szalag, vagy
hasonlé).

5. Helyezze a szabdlyozét a menetes csonkba és rogzitse
ott:

6. Toltse fel a csérendszert.

Elektromos installacio

e Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a termék megfelel a
helyi elektromos el6irasoknak.

o Az elektromos csatlakozdk a felhajthatdé mianyag lap
alatt talalhatoak

o VVégezze el a kabelezést, bekdtést a rendszer tervei
alapjan. Amennyiben nincs ilyen, hasznalja a “Villamos
bekotés” fejezetben leirt informaciokat

¢ Figyeljen a megfel6 kabelhosszakra

e Csak az lizembehelyezéskor kapcsolja be a tapfesziiltsé-
get

Bedllitas
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LED a Teszt lizemmdd és a normal miikddés kijelzéséhez
DIP kapcsolok

Potenciométer az alapjel emelés/csdkkentés beallitasahoz
Potenciométer Y2 kimenet aranyossagi tartomanyhoz
Potenciométer Y1 kimenet aranyossagi tartomanyhoz
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Miikédési mod:

Beallitas helye

Eredmény

1. és 2. DIP kapcsoldk| 1

2
1 M |Fités és hités kiilon szekvencian

T E l H Két szekvencias flités

l H T H Két szekvencias hiités

l H l H Egy szekvencias flités

Szabalyozasi jelleg és integralasi id6:

3. és 4. DIP kapcsolok

3] 4
1 B[t M |aranyos (P) szabalyozas

T E l H Aranyos-integralo (Pl) szabalyozas,
Tl =120 s (Kdzepes)

l H T E Aranyos-integralé (Pl) szabalyozas,
Tl =240 s (Lassu)

l H l H Aranyos-integralo (Pl) szabalyozas,
Tl =60 s (Gyors)

Teszt mod:

5. DIP kapcsol6

5
T E Test izemmod

l H Normal izemmod

Kiils6hémérséklet kompenzacio:

6. DIP kapcsold

6
T E Magas

l H Alacsony

P-tartomany Y1

5. jelli potenciométer

A potenciométer bedllitasa hatassal van a szabalyozo
kimenetén kialakul6 fesziiltségre

P-tartomany Y2

4. jell potenciométer

A potenciométer beadllitdsa hatassal van a szabalyozé
kimenetén kialakulé fesziltségre

Alapjel novelés / csokkentés:

3. jelli potenciométer |Alapjel véltasanak beallitasara

Homérsékleti vagy hatarolasi alapjel:

Csusz6 potenciométer |Belizemelés soran kell beallitani

Miikodési allapot visszajelzés
A piros szinu LED a szabalyozé miikddési allapotat jelzi:

e LED vilagit:
e LED villog:

Tapfeszlltség rendben
Tesz lzemmdd

A LED a fedél visszahelyezése utan is lathato.

Uzembehelyezés
Szabalyozoként torténod felhasznalasnal

1.
2.

3.

Tavolitsa el az atlatszé fedelet.

Emelje fel a rugalmas mianyag fedélapokat, igy
hozzaférhet a beallitdszrvekhez.

Végezze el a bedllitasokat:

Mikodési méd (1 és 2. szamu DIP kapcsoldk)
Szabalyozasi jelleg és (Pl jelleg beallitasa esetén)
integralasi id6 (3 és 4. szamu DIP kapcsolok)
Teszt lzemmad: 5. DIP kapcsol6 = T E

Kulséhémérséklet kompenzacio (érzékeld
hasznalataval)

Siemens Building Technologies

©

10.

11.

12.

13.

14.
15.

P-tartomany Y1 (5. potenciométer) és Y2 (4.
potenciométer)

Alapjel eltolas (3. potenciométer)

Helyezze vissza a rugalmas miianyag fed6lapokat.

Kapcsolja be a tapfeszultséget. A LED-nek a beallitott
Uzemmod szerint villognia kell (teszt tzemmad).

A hémérseéklet beallitdé potenciométert allitsa
minimum, majd maximum poziciéba: ekkor a
csatlakoztatott mozgatonak a minimum, majd a
maximum pozicio felé kell haladnia.

» Ha nem ez torténik nézze meg a "Hibaelharitas”
fejezetet

Kapcsolja ki a tapfeszultséget.

Allitsa a szabalyozét normal izemmaédba (5. DIP

kapcsolo | i).

Kapcsolja be a tapfesziiltséget. A visszajelzé LED-nek
fel kell vilannia. (Normal miikodés).

Amennyiben hasznalja, probalja ki a kiegészitd
funkciokat (alapjel valtas, terhelés-fliggd kapcsold
kimenet, stb.).

Ha alapjel tavallitét hasznal, a szabalyozén talalhato
potenciométert allitsa EXT allasba.

El6sszor allitsa a hémérsékleti alapjel
potenciométerét a minimum értékre, majd a maximalis
értékre. Figyelje meg a szabalyozast, a
beavatkozasra adott valasz nem lehet sem tul gyors,
sem tul lassu.

» Hanem ez torténik nézze meg a
"Hibaelharitas” fejezetet

Allitsa be a kivant értékre az alapjel értékét.
Helyezze vissza a szabalyozo fedelét.

Korlatozoként valé felhasznalaskor

1.
2.
3.

Kapcsolja be a f6-szabalyzot.

Tavolitsa el a fedelet (a korlatoz6 eszk6zon).
Emelje fel a rugalmas mianyag fedélapokat, igy
hozzéaférhet a beallitoszervekhez.

Az alabbi tdblazat szerint allitsa be a miikodési
moddokat mindkét eszkdzon:

Szabalyzo: Korlatozo:

Uzemmé | 1. és 2. | Korla- | Uzemmo | 1. és 2.
d kapcsolo |tozas |d kapcsolé
Fités |{W W |[Min. |Fatés W |
Hites || | |Max. |[Hités |ath

Végezze el az alabbi beallitasokat is:

_ Szabalyozasi jelleg: P (3. DIP kapcsol6 = | W, 4. DIP
kapcsolo = | H)

- Teszt lzemmode: 5. DIP kapcsol6 = T E

- P-tartomany Y1: megkdzelitéleg 25 K

Helyezze vissza a fedelet.

Kapcsolja be a tapfesziiltséget. A visszajelzé LED-nek
villognia kell (teszt Gzemmad).
Ellen6rizze le a mikodést a korlatozas jelleg szerint:

Minimum hatarolasnal: |Maximum hatarolasnal:

A hémérsékletallitd
potenciométert allitsaa |potenciométert allitsa a
maximalis értékre: minimalis értékre:

A szabalyozdénak emelnie |A szabalyozdénak

kell a hémérsékletet csokkentenie kell a
(fGtési szelep nvit, hitési |hémérsékletet (flitési

A hémérsékletallito

CE1G3333hu 08.04.2003 2/4




szelep zar) szelep zar, hitési szelep Hibaelharitas

nyit) . . . .
» Ha hibas mikodést tapasztal nézze meg a Tapasztalhato jelenség | Lehetséges ok

“Hibaelharitas” fejezetet Szelepmozgaté nem ¢ Hibas csatlakoztatas

. Kapcsolja ki a késziiléket. ehgd » Tapfesziiltség hianyzik
10. A korlatozo eszkdzt allitsa normaliizemmadba (5. DIP Szelep forditottiranyba | « Miikédési mod beallitasa
kapcsol6 | H) mozog hibas )
11. Allitsa be a hatarolasi hmérsékletet. * Nem a megfeleld
12. Helyezze vissza a készllék fedelét. csatll_akozo terminal lett
ye s észilék fe
bekotve
Szelep véghelyzetbe all ki | Homérséklet beallitd
és nem reagal potenciométer EXT allasban
van, de nincs 0sszekottetés
a tavallitéval
Szabalyzokor lassan e Csokkenteni kell a P-
reagal tartomanyt

¢ PI médban csdkkenteni
kell az integralasi id6t is

Szabalyozasi kor gyorsan, [ e Novelni kell a P-

vagy tulreagal tartomanyt

¢ Pl-mddban névelni kell az
integralasi id6t is
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megadva
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Sorkapocs kiosztas
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Kuls6hémérséklet érzékeld
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D1 Alapjel valtasi bemenet

G Uzemi fesziiltség AC 24 V, fazis SP
GO Uzemi fesziiltség AC 24 V, nulla SN
M Fold

R1 Kulsé alapjelallitd bemenet

812 Kapcsolo kimenet

Y1 Kimenet DC 0...10 V

Y2 Kimenet DC 0...10 V

Z8 Hatarolé bemenet DC 0...10 V

Z9 Hatarol6 bemenet DC 0...10 V

Villamos bekotés

SP
SP iy
7
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< Y1 Y2 GO Q13 ]Qi4 N1 < Y1 GO Y2 Q1314 N1
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G YRMU G Y RMU
GO Y1 M1 N = GO Y1 M
g H
SN 8 SN g
El6remend vizh6mérséklet szabalyozas Eléremend vizh6mérséklet szabalyozas, minimum
hatarolas mellett
[ magyar

B9 Kils6hémérséklet érzékelé QAC22
K1  Kiilsé eszkoz (pl. id6kapcsold)

M1 Szivattyu

N1 Vizoldali szabalyozé RLE162

N2 Vizoldali hatarolé RLE162

R1 Alapjel tavallité FZA21.11

Y1 Fltési szelepmozgatd
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